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Parents’ Questionnaire Responses

(June 2015)

RESULTS OF PARENTS' QUESTIONNAIRE June 2015|<------—--- Sums to 100% -----------—--- <-Sums to 100%-> | Excluded
- Strongly Strongly| Total Total Mo

a? | How do you respond to the following statement? Agree | Agree | Disagree Disagred Agree | Disagree| Exper'ce
1 1. My child is happy at RCFS| 80.8% :19.2% 0.0% 0.0% |100.0%| 0.0% 0.0%
2 2. My child feels safe at RCFS] 88.5% :11.5%: 0.0% 0.0% |100.0%| 0.0% 0.0%
3 3. My child is making good progress| 80.8% :19.2%: 0.0% 0.0% [100.0%| 0.0% 0.0%
4 4. My child is well looked after at RCFS| 84.69% @ 15.4%: 0.0% 0.0% |100.0%| 0.0% 0.0%
5 5. My child is taught well at RCFS| 84.6% : 15.4% 0.0% 0.0% |100.0%| 0.0% 0.0%
6 6. My child gets appropriate homework (for age)| 60.0% :32.0%: 8.0% 0.0% | 92.0% | 8.0% 3.8%
7 7. RCF5 makes sure its pupils are well-behaved| 84.0% :12.0%: 4.0% 0.0% | 96.0% | 4.0% 3.8%
.} 8. RCFS deals effectively with bullying] 77.3% :18.2%: 4.5% 0.0% |95.5% | 4.5% 15.4%
9 9. RCFS is well led and managed| 92.3% @ 7.7% | 0.0% 0.0% [100.0%| 0.0% 0.0%
10 10. RCFS responds well to any of my concerns| 87.5% : 12.5%: 0.0% 0.0% |100.0%| 0.0% 7.7%
11 11. | get valuable information about my child's progress| 88.5% @ 7.7% @ 3.8% 0.0% |96.2% | 3.8% 0.0%
12 12. | would recommend RCFS to other parents| 92.3% : 7.7% 0.0% 0.0% |100.0%| 0.0% 0.0%
13 -| 0.0% : 0.0% 0.0% 0.0% | 0.0% 0.0% 0.0%

26 responses in this sample. Each entry contributes 3.85%
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Parents’ Comments (June 2015)

[ PositiveStrengths | Number of Mentions in Parents’ Comments

Supportive, caring, approachable & responsive to parents views X x| x| x x| x| x| x| x|x|[x|[x[x|[x

Child is happy & enthusiastic about school & progressing well x| x| x| x| x| x|x[x

Child is developing great social and behavioural skills X

Parents' evenings and school reports are excellent

L

Communications with parents is excellent - timely and useful

Good, well-publicised events for parents to attend

M oik i b ia id

Good behaviour is expected and the children deliver

LR R S

Lots of after-school clubs and activities to choose from.

Homework is having a positive effect on performance 8 keeness

LanchPad is very good.

LR

RCFS understands difference and values every child

Love homework variety and half-termly challenges

| B R I

Children all seem to get along with each other, regardless of age

Areas for Development Number of Mentions in Parents' Comments

Better play facilities in large playground; outdoor 'classroom’

Maths & English homework every week, not alternated

More P.E. And First Aid being taught

Later workshops would be more convenient for working parents

More music lessons and music in the curriculum

Need to know what child actually does have for school dinner

Preference for hand-outs rather than LaunchPad

More regular maths homework

More focused fund-raising

More after-school clubs for all years

Preference for weekly rather than termly homework tasks

It would be great if RCFS could have children for longer

Some homework lacks stretch and is too open (Y3 cf Y2)

Have to ask or wait for reports

EE R R R R

Mot sure about "casual’ response to bullying
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Pupils’ Questionnaire Responses (June 2015)

RECEP'M| YEAR 1 | YEAR 2 | YEAR 3 | YEAR 4

% RESPONSES TO QUESTIONNAIRE 2015 | agree | | agree | | agree | | agree | | agree
1 1.1 enjoy school| 100% | 100% 54% 895% 50%
x 2. | feel safe when | am in school| 100% | 100% 84% 89% 100%
3 3. Teaching is good at my school| 100% 96% 100% | 100% | 100%
4 4. Behaviour is good in the classroom| 100% | 100% 86% 58% 80%
5 5. Behaviour is good in the playground| 100% | 100% 75% 53% 80%
B 6. My school teaches me how to be a good learner| 100% | 100% | 100% 90% 100%
7 7. Teachers explain to me how | can improve to help me achieve| 100% | 100% | 100% 94% 100%
8 8. My school takes account of my views| 100% | 100% | 100% 85% 100%
9 9. My school encourages me to do things for myself and take on responsibility] 100% | 100% 54% 85% 100%
10 10. My school helps me to prepare for future changes| 100% | 100% 55% 85% 100%
11 11. | think that the leaders at my school do a good job| 100% | 100% | 100% | 100% | 100%
12 12. | get the right amount of home-learning| 100% 96% B5% 100% 68%
13 13. 1 like using LaunchPad to help my home-learning| 100% | 100% | 100% | 100% 60%

115 Number of returned questionnaires| 25 28 15 21 22

0.87% Each child equatesto| 4.0% 3.6% 53% 4.8% 4.5%

Percentage = Total Agreeing / Totals (Agreeing + Disagreeing) Don't Knows are excluded

| Key | >= 3 disagree
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Pupils’ Questionnaire Responses (June 2015)

Messages for Governors

What | would like to tell the governors (June 2015) Recep'n| Year1 | Year2 Year 3 Year 4
| love learning at school; Teachers are great, they help you XXX KNHX XHHOOKK WO00  POOOO0oOONHKK|
| love play-time XX XXXXX XXXXK
| like the way we do maths X X X
School is very friendly X KKK XX 300000
LaunchPad is great X XX
| love the giant playground [ timber trail XXX X
We get a good mixture of activities X XXX
| like Star of the Week - especially when | win X
| like writing X XX
Need more cutdoor stuff - playground equipment, garden . XX KXXKKKKK
Outside play can be a bit rough; some people are mean KKK XXX NNHHKK XXX
Lunchtimes are sometimes noisy XXX X XXX
| den't like / can't get on LaunchPad (e.g. Mum deesn't let me) KXXX X KKXKK
| would like more/ harder homework XX X HXNXK
People are silly in the classroom KKK KO0
What about a school newspaper? X
The Timber Trail needs attention HHHK X
Decorate the boys' toilet XX
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